
IMPACTING GROWTH?
IS REGULATION

4 OUT OF 5
Regulation impacting organization 
is complex or very complex

Regulation is impacting 
organization’s opportunity 
to innovate, significantly or 
very significantly

63%
Regulation is impacting 
organization’s opportunity 
to grow, significantly or 
very significantly

66%

  PAST 5 YEARS:

  NEXT 5 YEARS:

said impact of 
regulation on 
organization has become more  
or much more significant

expect impact  
of regulation to  
be more or much  
more significant

83%

85%IFAC GLOBAL REGULATION SURVEY

313 professionals, 23 sector specializations, 7 continents,  
in organizations from SMEs to over 10,000 employees.

4 OUT OF 5
Regulation has a significant or very 
significant impact on cost of doing 
business


